



Манцеров Сергей Владимирович

Москва

Первый Президент Федерации спортивного ориентирования города Москвы (с 1977 по 1986 год)

Сергей Владимирович Манцеров родился 25 июня 1937 года в селе Троицкое Державинского района Оренбургской области. Закончил среднюю школу №1 в городе Бузулуке Оренбургской области в 1955 году. В 1956 году поступил в Челябинское военное автомобильное училище, которое окончил с отличием в 1959 году.

Служил в войсковых частях на территории СССР. В 1962 году поступил в Военную академию, закончил в 1967 году. В 1972 году защитил диссертацию, с присвоением ученой степени кандидата технических наук. Преподавал автомобильную подготовку в военной академии им. Ф.Э. Дзержинского. В 2011 году присвоено ученое звание доцента кафедры автомобильной подготовки. Полковник вооруженных сил Российской Федерации.

На протяжении всей своей жизни активно занимался спортом: лыжные гонки, легкая атлетика, офицерское многоборье, туризм. В 30 - летнем возрасте начал заниматься спортивным ориентированием, добился значительных успехов, во всесоюзных и международных соревнованиях по

спортивному ориентированию, неоднократный победитель соревнований на призы Центрального телевидения и всесоюзного радио, участвовал в составе сборной команды СССР на международных соревнованиях в Венгрии на «Кубок Етоши» в 1972 году стал серебряным призером в эстафете. Мастер спорта СССР. Член сборной команды Московского военного округа.

Учитывая активную позицию в развитии спортивного ориентирования в городе Москве в 1977 году, был избран первым Президентом Федерации спортивного ориентирования города Москвы в дальнейшем переизбирался несколько раз и возглавлял спортивную Федерацию до 1986 года включительно. Участвовал в организации общественного движения ветеранов спортивного ориентирования, был председателем комиссии ветеранов в Федерации ориентирования России. В настоящее время находится на заслуженном отдыхе.

Свою любовь к спортивному ориентированию передал сыну Александру, который успешно занимается спортивным ориентированием. Продолжая дело своего отца, выполнил норматив Мастера спорта.



Сборная Вооружённых Сил, сидит второй слева Манцеров С.В.